
A SETU csatlakozik az ENSZ „16 Akciónap a nők elleni erőszak megszüntetéséért” 

kampányához, hogy cselekvésre hívjon a nemi alapú erőszak és a hajléktalanság 

felszámolása érdekében, az Erasmus+ Beszélő Képek kiállítás megosztásával. 

 

A nők és lányok elleni erőszak visszaszorítását célzó 16 akciónap részeként az Erasmus+ 

Beszélő Képek projekt keretében készült női vizuális hangok gyűjteménye látható kiállítás 

formájában az írországi South East Technological University (SETU) Waterford 

kampuszának központi átriumában, valamint a Carlow kampuszon november 25. és december 

10. között. 

A kiállítás célja, hogy felhívja a dolgozók és hallgatók figyelmét arra, milyen szerepet játszik 

a családon belüli, szexuális és nemi alapú erőszak a hajléktalanságot megtapasztaló nők 

életében, és hogy a DSGBV (családon belüli, szexuális és nemi alapú erőszak) a nők 

hajléktalanná válásának egyik legfontosabb belépési útja. 

 

A nők által készített „beszélő képek” megmutatják az egyetem dolgozóinak és hallgatóinak, 

hogy a biztonságos lakhatás mennyire központi szerepet játszik a hajléktalanság 

megelőzésében, a DSGBV elleni küzdelemben és a nemek közötti egyenlőség 

megvalósításában helyi, nemzeti és európai szinten egyaránt. Sőt, a nők „beszélő képei” azt is 

érzékeltetik, hogy a biztonságos lakhatáshoz és a megfelelő anyagi támogatáshoz (jövedelem, 

gondoskodás, megfizethető közlekedés) való hozzáférés hogyan segíthet csökkenteni az 

erőszak kockázatát és számos más, világszerte nőket érintő igazságtalanságot. Ennek oka, 

hogy a nők által kiemelt témák sok tekintetben szorosan kapcsolódnak a Fenntartható 

Fejlődési Célok (SDG-k) megvalósításához. 

 

A ENSZ Fenntartható Fejlődési Célok egy 17 célból álló globális keret, amely 2030-ig olyan 

világméretű problémák kezelését tűzi ki célul, mint a szegénység, a nemek közötti 

egyenlőtlenség, a nemi alapú erőszak, az egészségügyi egyenlőtlenségek és más 

igazságtalanságok. A Beszélő Képek kiállítás ezért arra tanít bennünket, hogy a nők 

hajléktalansága komoly akadálya a nemek közötti egyenlőség elérésének, mivel szoros 

kapcsolatban áll a GBV-vel. Ezzel összefüggésben akadálya az egészség, az igazságosság, a 

béke és a szegénység csökkentésének céljai felé tett előrelépéseknek is. 

 

A nők „beszélő képeinek” bemutatása szimbolikus cselekedet, amely hangsúlyozza, mennyire 

fontos felemelni a hajléktalanságot megtapasztaló nők hangját, és mennyire lényeges olyan 

biztonságos tereket teremteni, ahol meghallgatjuk és tanulunk azoktól, akik saját 

tapasztalataik révén szakértők. Mindez elengedhetetlen a hajléktalanság megszüntetéséhez és 

egy biztonságosabb, gondoskodó társadalom létrehozásához. 



 
 


